
 
 

Država in naziv institucije študijske izmenjave: Italija -  Universita degli studi di Napoli Federico II 

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2024/2025, 1. semester 

 

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? 

Ker sem želela svobode, novega študijskega okolja, novih izkušenj. 

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, … ). 

Italija ima skoraj 59 milijonov ljudi, vendar se sever in jug razlikujeta, in jaz sem se v južno Italijo zaljubila. Ljudje so odprti, 

spominjajo me na balkanski narod, a vseeno popolnoma drugačni, polni življenja in zelo strastni. 

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost storitev, 

festivali … ).  

Neapelj je zagotovo pravi kulturni šok glede na Slovenijo, ljudje so glasni, a odprti, veliko jim pomeni religija in za njih je 

nogomet sveti šport. Na začetku sem bila prestrašena, ker slovi po kriminalu, mafiji in drogah, na koncu pa sem se tam 

počutila bolj varno in doma kot še nikjer prej. Pravijo, da jokaš dvakrat – prvič, ko prideš v Napoli in drugič, ko ga 

zapustiš, in prav so imeli. To je mesto, ki nikoli ne spi, mesto, ki je že 5. zaporedoma svetovna prestolnica hrane, kar 

pomeni, da ni pogoja, da ne ješ dobro. Mediteranski zrak prav tako še nikoli ni nikomur škodil. Je odlična iztočnica za 

izlete: Capri, Positano, Puglia, Sorrento, Rim, prav tako je letališče praktično v mestu in leti izjemno poceni. Na točne 

metroje se lahko pozabi, saj je vsak teden nova stavka, vendar je to čar tega mesta, vse se odvija počasi – dolce far 

niente. Po drugi strani pa se vse odvija s svetlobno hitrostjo in glasno.  

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na kampusu, bližina 

namestitev … )?  

Federico II je ena od najstarejših univerz v Evropi in nahaja se v centru mesta, prav tako so vsi oddelki zelo blizu. Tujih 

študentov je ogromno, zato imajo celo tri organizacije (ESN, IC in ErasmusGeneration), ki ves čas organizirajo precej poceni, 

tudi zastonj stvari, izlete, športne aktivnosti, zato tistih, ki se v Napoliju ne naužijejo vsega, ne razumem. Težava je edino najti 

primerno namestitev, glede na ponujeno je vse precej drago (450-600), najboljša lokacija je Centro Storico, najslabša okoli 

glavne postaje Garibaldi in pristanišča, ker ponoči tam ni prijetno ozračje.  

5. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:  

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje namestitve, 

zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ) 

Čimprej najti stanovanje!!! Takoj, ko izveš, da si sprejet, super je, če imaš za cimre erasmovce, da si lahko delite 

izkušnje, skupaj hodite ven – pomeni, da imaš lahko že iz štarta prijatelje. Ko prideš čimprej po potrdilo o prihodu, 

mednarodna pisarna je IZJEMNO počasna, vsa administracija tam je RES IZJEMNO počasna, zato veliko 

potrpežljivosti, ampak ko daš to čez, se začne☺ 

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …) 

Predavanja 1. semestra se začnejo v sredini septembra in trajajo nekje do začetka januarja, novoletne počitnice 

imajo enako kot mi. Izpitno se začne takoj po koncu predavanj. 

c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo) 

Izbereš si lahko praktično karkoli, je pa ogromen izziv najti predmete. 
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d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo predavanja skupaj z 

domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma …) 

Večinoma v italijanščini, imajo pa tudi nekaj programov, ki so v angleščini (npr. Mednarodni odnosi). 

e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela zahteva tuja 

univerza, seminarske naloge …) 

Izpiti so večinoma ustni, mislim, da je zahtevnost manjša, a je večji poudarek na prisotnosti in sprotnem delu. 

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) 

Večinoma vse preko spleta, neke stvari sem si skopirala in plača max. 30e za vse skupaj. 

 

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …) 

Transportne povezave so dobro urejene, prav tako je vse na razdalji, ki jo laho prehodiš. 

h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere skupine priporočate, 

…) 

Na voljo je zastonj tečaj italjanskega jezika, ki ga res priporočam. 

i. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj se po navadi 

ureja vse potrebno, …) 

Ni študentskih domov, vendar organizacije pošiljajo slike sob v skupine na Whatsappu, tako da priporočam, da se 

čimprej včlaniš v skupine na FB, IG in Whatsappu. Prav tako je Idealista super za iskanje nastanitev, vendar pozor, 

ker je ogromno scamov. 

j. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka primerljive z 

domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, …) 

Jesti zunaj je skoraj ceneje kot kuhati, margherita, ki je boljša od vseh pic v Sloveniji je 5 evrov. Za najboljšo pašto: 

Cala la pasta in 120grammi. Naj restavracija: Don Vincenzo, Cucina e mamma, Brandi, ... 

k. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, …) 

Metro, trami, busi; karta stane 1,5. Prevoze sem uporabljala zelo malo, povsod sem hodila, ker je blizu. 

l. Obštudijske dejavnosti (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo in šport, 

… ) 

Veliko lepih poti za tek, sploh ob morju, ponujajo odbojko, nogomet, jogo, itd. 

m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.  

-- 

n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi 

Eugenio Zito (e.zito@unina.it) 

o. Povprečni mesečni stroški (v EUR): 

Hrana 
100 

Namestitev  450 

Prevoz 30 

Študijsko gradivo 10 
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Prosti čas 100 

Drugo 100 

SKUPAJ MESEČNO 790 

 

6. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu? 

Ljudje, hrana, izleti, moji cimri, kaos v Napoliju, čas preživet na plaži, kopanje v februarju. 

 

7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? 

Ker je pomembno mal zapustit Slovenijo in spoznat ljudi, ki živijo drugače od nas. 

8. Želite še kaj dodati? 

 

9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo 

navedite)? 

 

leja_hrovat@outlook.com 


